

徹夜難眠睇「劍神」衛冕 趙慧珊繪畫張家朗伸脰可愛樣



◆歌手趙慧珊身兼插畫家。

網上圖片



◆趙慧珊為張家朗畫的畫作超可愛。

網上圖片

香港文匯報訊（記者 阿祖、子棠）今屆奧運，港隊成績驕人，繼「微笑劍后」江旻憓「決一劍」奪金之後，「劍神」張家朗於香港時間30日凌晨成功衛冕，為香港奪取今屆奧運第二面金牌，「港隊女飛魚」何詩蓓亦展示了她在國際泳壇上的實力，200米自由泳摘銅，為港人帶來難忘的一夜，藝人們均大表興奮，影后袁詠儀和視后余詩曼都第一時間送上祝賀！

巴黎奧運男子個人花劍項目，港隊代表張家朗一步一步殺入決賽，不少香港市民為撐港隊心甘情願熬夜追看賽事，藝人們也不例外通宵隔空支持，當中包括袁詠儀、余詩曼、張振朗、龔嘉欣、湯洛雯、魏浚笙等齊齊守住電視看直播，在張家朗奪金後於社交網第一時間發文紛紛送上恭喜。龔嘉欣大呼：「好緊張！心都跳出嚟！」，並認為張家朗這份精神值得我們尊敬和學習！

鄭俊弘半夜起身睇張家朗決賽

振則則欣賞家朗擁有「強大心臟」！阿余除讚家朗勁外，都表示：「睇到內心強大係幾緊要！」身兼插畫家的歌手趙慧珊（Aka）日前親自繪畫畫畫恭賀江旻憓奪冠，今次也為張家朗作畫。

鄭俊弘、黃劍文、葉巧琳和陳凱彤等將於下月舉行音樂劇，雖然一班演員近日忙於綵排，但見港隊奧運成績斐然，鄭俊弘都推眼瞓撐港隊：「今（昨）日就真係眼瞓嘅，因為昨（前）晚等佢困瞓之後，自己都瞓一瞓，半夜起身睇張家朗決賽，太太都有一齊睇，呢啲歷史時刻要見證嘅！」

張繼聰雖然目前身在大馬路緊鑼密鼓地拍新片，但是仍心繫香港運動員在2024年巴黎奧運會上的精彩表現。他表示：「雖然身處異國他鄉，但我一直都在關注香港運動員的比賽，尤其當江旻憓、張家朗奮力反敗為勝，為香港奪得兩面金牌，充分體現了香港精神，我感到非常高興和自豪。」

香港前花劍代表，大師兄張小倫與同是花劍運動員的顏冠一及劍擊教練盧滿堂一齊擔任HOY TV評述，由於前兩者相當熟悉張家朗的打法，在節目直播時笑稱張家朗完全發揮「Comeback King」的精神，成功在落後意大利的馬治後，以14：14追平手，最後更「決一劍」定勝。非常投入的小倫又說看張家朗比賽要有強大的心臟，心血少一點都不行，他分享：「以前同張家朗打嘅時候佢都成日用呢招，嚇親隊友。」而當張家朗在最後一局久未分出勝負時，兩位前隊友都非常肉緊，在勝出一刻與其他主持一齊歡呼。

咒對手受傷 蔡俊彥失言道歉

然而，張家朗隊友蔡俊彥為ViuTV擔任旁述卻再引起爭議，除了有網民卻認為他講解生硬、準備不足外，他還曾戲言希望國家隊劍手莫梓維舊患復發，引起網民強烈批評。

事緣張家朗在男子花劍個人賽16強賽事中對戰國家隊選手莫梓維，其間莫梓維不小心跳腳受傷要接受簡單治療，當直播莫梓維受傷接受治療的畫面時，蔡俊彥表示：「據我所知，佢隻腳係有傷嘅，唔知有冇觸發到舊患，希望觸發到啦！」嚇得ViuTV另一旁述劉國堅立即為他打圓場：「希望張家朗贏啦！」事後，大批網民留言批評蔡俊彥的說話過分，網民認為雖然蔡俊彥是張家朗隊友，但言論欠體育精神。事後蔡俊彥知錯，在社交網公開道歉：「對唔住講到好似同frd傾偈咁，係到嘴炮對手，絕對唔應該咒對手受傷，並無此意，會注意表達方式！」翻查資料，蔡俊彥在2022年亞洲劍擊錦標賽男子個人花劍四強賽事，一劍之差不敵莫梓維，難怪蔡俊彥了解莫梓維的傷患狀況。蔡俊彥其後在直播節目再次向莫梓維道歉，並強調與莫梓維是好友，亦有私訊對方致歉。



◆鄭俊弘推眼瞓撐港隊。



◆影后袁詠儀也熬夜見證張家朗奪金。

網上圖片



◆湯洛雯大讚張家朗的比賽精彩。

資料圖片

任籃球邀請賽大使 張繼聰將落場作賽

香港文匯報訊（記者 阿祖）熱愛打籃球的張繼聰，獲邀擔任「2024中國香港國際籃球邀請賽」活動大使，更為落場作賽而備戰。

對於擔任籃球邀請賽大使，張繼聰表示十分期待透過此次比賽與各國籃球精英交流，並會在9月4日帶神秘嘉賓隊伍一同參戰，上台大展球技，為球迷上演精彩籃球比賽。阿聰透露活動設有香港學生與海外球隊交流，他想當年沒有太多機會接受正規訓練，要在街上打籃球，但現今小朋友就幸福得多，很多機會接受訓練，所以香港出了很多有實力的籃球隊，如果他是小朋友亦會參加，可以近距離和職業球員交流，對增進球技有很大幫助。

作為一位籃球控，落場打波有輸贏及受傷屬必然，但最重要的是透過籃球比賽的過程，和隊友一起奮鬥，學到堅毅及團隊的合作，還有很多做人處世的優秀特質。

他更謂：「我好細個就參加籃球比賽，直至三十幾歲仲打緊波，十幾年前仍然參加一些業餘比賽，所以

籃球比賽對我來說全部都係快樂回憶，而最經典的一次受傷經歷，就係咬傷舌頭去醫院縫針，回想起來都係一些青春印記。」阿聰的籃球偶像大家喜歡的米高佐敦，小時候就不停儲錢為了買球鞋。他說：「米高佐敦對勝利執著、投入、堅毅不屈，堅持不放棄做好每件事，對我有好大的影響。」阿聰指兒子張瞻亦同樣喜歡打籃球，也準備帶他去欣賞比賽讓他大開眼界。



◆張繼聰期待在賽場上大顯球技。

擔大旗主持TVB巴奧節目 鍾志光連續工作17小時



◆左起：張小倫、何雁詩與徐嘉樂在錄影期間相談甚歡。

◆鍾志光(前排中)領軍主持TVB巴奧節目。

網上圖片

香港文匯報訊（記者 阿祖）TVB、HOY TV、香港電台及ViuTV為香港市民緊貼巴奧賽事。TVB在巴奧直播節目方面有人稱「萬能鍾」的鍾志光擔大旗，但有網民發現鍾志光最少連續工作17小時，因此擔心已年屆62歲的他身體能否負荷。

藝員鍾志光身兼資深體育評述員，至今已主持過共九屆奧運會，被視為TVB奧運節目「鎮台之寶」的他試過連續亮相幕前17小時，例如他凌晨見證江旻憓奪金時刻及頒獎禮，但翌日中午到凌晨5時繼續主持一連串奧運節目，包括中午12時15分《2024巴黎奧運全城聚焦》、下午2時45分《2024巴黎奧運 下午直擊》、晚上7時25分《2024巴黎奧運 黃金直擊》及晚上11時45分《2024巴黎奧運 重點直擊》，直到翌日清晨5時才完成工作。對於網民的擔心，鍾志光表示感謝，他直言

奧運期間每日約有兩小時睡眠時間，並笑言自己年紀大不用睡太多，但他相信之後的比賽項目運作暢順後，便不用每個節目都見到他。

鍾志光昨日亦在社交網貼文透露教育大學校長李子建教授及教大同事、學生到訪參觀電視城奧運直播室，對TVB轉播巴奧的工作予以肯定。

另外，藝人何雁詩擔任HOY TV奧運評述，何雁詩是前高爾夫球運動員，她也有留意江旻憓、張家朗比賽中對方教練的表現，特別是法國隊教練賽中聽電話，何雁詩說：「因為睇高爾夫球比賽中，我哋係唔可以同教練有對話嘅，但係教練一舉一動，我哋都會感覺到對方嘅氣場，但係對於我嚟講，最令我分心嘅反而係我阿爸，佢成日都會匿埋樹後面偷睇我，又彈出又彈入，呢個反應我覺得幾搞笑！」

備戰音樂劇

鄭俊弘體能大提升

香港文匯報訊（記者 子棠）黃劍文、葉巧琳、鄭俊弘和陳凱彤等昨日為8月16日至25日舉行的6場音樂劇《為你鍾情》綵排，音樂劇以「哥哥」張國榮為主題，一眾演員不斷練習跳唱哥哥的《大熱》、《無心睡眠》等經典金曲。

今次團隊邀請了百老匯級導演做指導，鄭俊弘笑謂：「由於要求很高，除了記舞步，還要練體能，我又出席率高，跳舞和體能也提升不少。不過舞衣就不乏貼身和透視，因為是向「哥哥」致敬，雖然我對自己體態都有信心，但大家都被要求減磅，唯獨黃劍文要增磅。」黃劍文自曝已增了2公斤，目標是數星期內再增2公斤，並說：「能在音樂劇唱哥哥的經典歌是榮幸，但又跳又唱對我而言就有難度，特別是跳舞，不過我會努力綵排務求做到100分，並且還有些歌好想唱，例如《有心人》等，希望有機會開Part 2



◆右起：黃劍文、葉巧琳、陳凱彤和鄭俊弘為音樂劇《為你鍾情》綵排。

時可以加啲歌上去。其實現在啲歌我都鍾意嘅，透過今次音樂劇會有更深嘅感覺。」音樂劇公演在即，但眾演員「心思」諗慶功，葉巧琳爆料已有計劃：「啲高層已經講好咗會慶功，但地點就未定好！」

問鄭俊弘會否安排妻兒欣賞音樂劇，他稱可讓兒子到後台遊玩，因台前聲浪太大未必適合幼兒，但表示大會很好地安排了一眾「天使綜合症」小朋友和家人欣賞綵排演出。